

辛苦大半年，一夜回到解放前

欧文膝盖骨骨折赛季报销，詹姆斯总决赛迎空前考验

本报记者 刘伟

骑士队最不愿意看到的一幕还是发生了。北京时间6月6日，首战因伤离场的欧文伤势确诊。核磁共振显示，欧文左膝盖骨骨折，本赛季提前报销，接下来欧文将进行手术治疗，恢复期为3到4个月。欧文赛季报销之后，詹姆斯成为骑士唯一一张王牌，时光仿佛又回到了2007年总决赛，“阿克伦之子”还能带回家一座总冠军奖杯吗？

欧文缺席接下来的比赛，对骑士无疑是个沉重的打击。本赛季常规赛期间，欧文打了75场比赛，场均能得到21.7分、5.2次助攻、3.2个篮板和1.5次抢断。算上季后赛在内，欧文本赛季总共缺席了9场比赛，骑士队战绩仅为3胜6负，总决赛首战，当欧文在场下休息时，骑士队整整输了13分。欧文赛季报销，还意味着骑

士在限制库里方面，丢掉了一道大闸。总决赛首战，欧文对库里的防守堪称惊艳，两次面对面的封盖成为最大亮点。在他的限制下，常规赛MVP进攻端并没有发挥出正常的火力。

目前，骑士队已经确定了欧文的替代者，他就是澳洲防守悍将德拉维多瓦。德拉维多瓦在速度和力量上都不及欧文，得分能力更是不在一个档次上。不过澳洲人也有让人胆寒的地方。打英式橄榄球出身的德拉维多瓦防守侵略性极强，阴损的招数也不少，本赛季被此君暗算和废掉的球星已经有好几位。从公牛队塔伊·吉布森，到老鹰队科沃尔、霍福德，都尝到过他的厉害。对库里而言，着了德拉维多瓦的道儿，可就麻烦了。

欧文伤退之后，外界对骑士夺冠的乐观急转直下。很多人认为，现在的骑士就像8年前，詹

姆斯带着一帮“虾兵蟹将”，同对手周旋，骑士不被横扫就是万幸。不过，也有人持比较乐观的态度。东部决赛当中，欧文因伤缺战两场，德拉维多瓦很好地填补了这一空缺，在詹姆斯无所不能的表现下，骑士照样横扫了对手。他们认为，成熟的詹姆斯是不可阻挡的。

作为骑士唯一一张王牌，詹姆斯对欧文的离开，没有表现出任何的惧色，反倒是非常乐观地表示，欧文赛季报销，将会逼出最强大的自己，他还为出现这样的困境感到高兴。

如果詹姆斯真的“小宇宙”爆发，在这种极端不利的情况下，带领骑士上演大逆转，捧起总冠军奖杯，将成就总决赛历史上的一段“英雄传奇”。这个冠军，也将比他之前两座奖杯合起来的价值更大，詹姆斯会成为这样一个英雄吗？不妨拭目以待。

乒超上演山东“兄弟之战”

鲁能主场不敌魏桥



“兄弟之战”鲁能只赢了双打。 本报记者 周青先 摄

本报讯(记者 许恺玲) 6日晚,2015乒超联赛男子团体第一阶段第五轮的较量开打,本轮男团的比赛中,上演了一场山东兄弟之间的“内斗”。最终山东鲁能乒乓球俱乐部主场1:3不敌山东魏桥创业集团俱乐部。

本轮主场作战的山东鲁能乒乓球俱乐部尽遭主力,在第一场的单打中,鲁能派出“大满贯”选手张继科对阵魏桥的崔庆磊,结果张继科2:3不敌对手。第二场

单打中,鲁能的新科世锦赛亚军方博苦战五局2:3不敌梁靖崑。两位单打主力均被对手拿下,这让鲁能压力陡增。但随后由方博/张超组成的双打组合2:0击败了魏桥的双打组合崔庆磊/于子洋,为鲁能扳回一城。

关键的第四场单打,鲁能的王牌选手张继科再度上场,面对新秀梁靖崑,张继科并不在状态,结果1:3不敌对手。这样鲁能大比分1:3输掉了这场山东兄弟之战。

国象联赛青岛站结束

强敌环伺,景芝未创佳绩

本报讯(记者 许恺玲) 6日,“映美杯”2015中国国际象棋甲级联赛青岛站全部结束。在青岛站最后进行的第7轮比赛中,山东景芝酒业国家队以0.5:4.5的比分不敌北京队。

第七轮是青岛站最后一轮的比赛,山东景芝队又一次遭遇强敌,他们本轮的对手是国象联赛传统劲旅北京队。硬仗一场接一场,山东队的棋手也有些疲惫,尽管使出全力,但无奈大比分败北。五盘棋中,只有山东队的赵骏与北京队的修德顺战和。而山东队的温阳不敌余洪涛,刘庆南不敌对方的王皓。山东女队的两盘棋也纷纷告负,山东队外援苏坎达尔不敌北京队的赵雪,山东队许姗姗不敌对方的王珏。

大比分失利,让山东景芝队主教练兼队员赵骏不太

开心。而整个青岛站,山东队三轮比赛也只取得一平两负的结果。赵骏告诉记者,这一站成绩不理想的原因比较多,首先这一站的三个对手全部是联赛中的强敌,每一场都是硬碰硬的较量,原本胜负就很难预料,所以出现任何结果都不算意外。另外,本站比赛山东队外援发挥欠佳,苏坎达尔开赛时飞机晚点,比赛当天才赶到,导致棋手很疲劳,原本最有希望赢下来的第一盘输了,后面两盘打得又是强敌,所以也没有发挥出水平。赵骏说,“虽然有各种客观因素,但这一站比赛,我们的棋手总体发挥得不好,最后战绩也就不理想。”

赵骏透露接下来这段时间棋队会积极调整,争取下一站的比赛取得更好的成绩。



夺职业生涯第20个大满贯

女王威武

本报讯 北京时间6月6日晚,2015年法国网球公开赛结束女单最后的较量,头号种子、世界第一的小威廉姆斯虽然在第二盘错失大好领先优势,被拖入决胜盘,但她还是以6:3、6:7、6:2战胜13号种子、捷克人萨法洛娃,生涯第三次在罗兰·加洛斯夺冠。

这是小威第20个大满贯冠军头衔,她成为继玛格丽特·考特和格拉芙之后网坛史上第三位大满贯数量超过20个的球员,也是现役球员中大满贯数量最多的,以33岁的“高龄”夺冠,小威在女网的统治地位依旧无可撼动。

小威第三次问鼎法网。 新华社发

凯撒执教首秀告负

本报讯(记者 刘伟) 6月6日,执掌高速男篮教鞭两个多月的新帅凯撒,在烟台大学体育馆迎来带队后首场正式比赛。最终,三大主力缺席的高速男篮77:83不敌美国职业队,凯撒执教首秀留下了些许遗憾。不过,从青年队上调的几员小将有着出色的发挥,这让旨在通过夏训选拔新人的高速男篮很满意。

来到烟台打比赛,对山东男篮将士而言有种回家的感觉。一方面,本世纪初山东男篮征战CBA的时候,烟台就曾经是球队的主场所在地,这里的球迷懂球、热情,给男篮将士留下了良好的印象。另一方面,作为体育大市,烟台也为山东篮球贡献了不

少人才。老将李林,原山东队队长孙杰,以及去年上调一队的李泓翰、孙椿棚都是烟台人。

这一次来到烟台打比赛,高速男篮再一次感受到了烟台球迷的热情,能容纳八千人的烟大体育馆座无虚席,现场气氛非常热烈。此外,为了给高速男篮助威,还有不少济南球迷坐上大巴来到了烟台。“烟台球迷很热情,也都懂球,非常感谢他们在场边的加油呐喊。”凯撒对现场球迷给予了很高的评价。

当然,作为夏训练兵的重要热身,高速男篮对比赛也很重视,不过受制于三大主力丁彦雨航、睢冉和陶汉林缺席,以及李敬宇、许家晗等几位主力伤势刚刚痊

愈,球队并不在最佳状态,也只能派出新老结合的阵容同对手周旋,最终高速男篮77:83落败。

尽管输了球,不过几位年轻小将表现出的活力,还是得到总经理李志科的首肯,尤其是小将徐煜峰在内线的强硬杀伤力,让人眼前一亮。

按照集训安排,高速男篮还将于6月7日在威海市体育馆同美国明星队进行第二场热身赛,整个集训将于6月22日结束。值得一提的是,6月20日高速男篮还将同青岛队在烟台进行一场热身比赛,这场比赛,也将是巩晓彬执教青岛后的首秀。作为昔日助手,凯撒将如何面对大彬,大彬又将怎样面对老东家,将成为比赛最大的看点。



“蝴蝶杯”乒乓球赛开战

6月6日,2015年山东省第二届“聚力·蝴蝶杯”乒乓球团体赛,在山东财经大学舜耕校区体育馆开战,来自全省的300多名选手参加了比赛。图为赛前开幕式。

本报记者 王鸿光 摄